
 

Odtwarzacz DVD M-55 DV 

Instrukcja obsługi 

Przeczytaj uważnie instrukcję przed uruchomieniem urządzenia. 

                                            

 

INSTALACJA BATERII 

Przed użyciem włóż do pilota 2 baterie „AAA / UM4”. Upewnij się, że ich polaryzacja (+/-) 

jest zgodna z oznaczeniami wewnątrz komory. 

UWAGI: 

- Przed wyrzuceniem jakichkolwiek baterii skonsultuj się z dystrybutorem, 

który może je odebrać w celu recyklingu. 

 

- Jeśli pilot nie będzie używany przez dłuższy czas, wyjmij baterię, aby uniknąć 

uszkodzeń spowodowanych korozją wyciekową z baterii. 

- Nigdy nie ładuj baterii, nie podgrzewaj ich ani nie rozbieraj. 

- Należy zwrócić uwagę na ekologiczne aspekty utylizacji baterii. 

- Nie wrzucaj baterii do ognia! 

- Baterii nie wolno narażać na nadmierne ciepło, takie jak promienie słoneczne, ogień 

itp. 

UWAGA: Niebezpieczeństwo wybuchu w przypadku nieprawidłowej wymiany baterii. 

Wymień tylko na ten sam lub równoważny typ. 

AKCESORIA 

Pilot zdalnego sterowania x 1 

Zasilacz sieciowy x 1 

ZASILACZ 

Korzystanie z zasilacza sieciowego 

Dostarczone zasilacze prądu przemiennego są odpowiednie do stosowania w sieciach 

prądu przemiennego o napięciu 100-240 V ~ 50/60 Hz i należy je podłączać wyłącznie 

do zasilania sieciowego o tych parametrach. 

Ostrzeżenia: 

* Zasilacz sieciowy dołączony do tego urządzenia służy wyłącznie do jego użytku. Nie 

używaj go z innym sprzętem. 



* Wyłącz urządzenie przed odłączeniem zasilacza sieciowego od urządzenia, aby 

uniknąć uszkodzenia urządzenia. 

* Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, odłącz zasilacz sieciowy od 

gniazda sieciowego. 

* Upewnij się, że używasz go w pobliżu łatwo dostępnego gniazdka ściennego. Jeśli 

wystąpi awaria, natychmiast wyjmij wtyczkę z gniazdka ściennego. 

* Jako urządzenie odłączające używany jest zasilacz sieciowy. Powinien pozostawać 

łatwy w dostępie i nie powinien być zasłonięty podczas użytkowania. W celu 

całkowitego odłączenia urządzenia od sieci zasilającej należy całkowicie wyjąć zasilacz 

sieciowy z gniazda sieciowego. 

* Nigdy nie używaj zasilacza sieciowego, który jest uszkodzony, prowadź przewód 

zasilający w bezpieczny sposób i upewnij się, że nie jest on narażony na przycięcie. 

Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, skontaktuj się z wykwalifikowanym agentem 

serwisowym. 

PODŁĄCZENIE  

              

Uwaga: upewnij się, że używasz kabla z odpowiednią wtyczką. 

 



ODTWARZANIE PŁYT 

Informacje o zarządzaniu regionem 

To urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane w odpowiedzi na informacje 

zarządzania regionem zakodowane na dyskach DVD. Jeśli numer regionu 

wydrukowany na płycie DVD nie odpowiada numerowi regionu tego urządzenia, to 

urządzenie nie może odtworzyć tej płyty. 

Numer regionu tego urządzenia to 2. 

Odtwarzanie podstawowe 

1. Naciśnij przycisk , aby włączyć urządzenie. 

2. Naciśnij przycisk OPEN na urządzeniu, aby otworzyć drzwiczki płyty. 

3. Włóż płytę z etykietą skierowaną do siebie. 

4. Zamknij drzwiczki płyty. Załadowanie płyty zajmuje chwilę. Po załadowaniu 

urządzenie automatycznie przeniesie Cię do głównego menu DVD lub rozpocznie 

odtwarzanie DVD. Jeśli urządzenie nie rozpocznie automatycznie odtwarzania płyty 

DVD, naciśnij . 

Przyspieszone odtwarzanie 

Podczas odtwarzania płyty naciśnij ◄◄ lub ►► raz lub więcej razy, aby zmienić 

prędkość i kierunek przyspieszonego odtwarzania. Naciśnij , aby wznowić normalne 

odtwarzanie. 

Przewijanie klatek (DVD) 

1. Podczas odtwarzania płyty naciśnij raz STEP. 

2. Naciśnij STEP kilka razy, aby przejść do przodu obraz po obrazie. 

3. Naciśnij , aby wznowić normalne odtwarzanie. 

Zmiana rozdziału / ścieżki 

Podczas odtwarzania płyty naciśnij przycisk  lub , aby przejść od razu do 

następnego lub poprzedniego rozdziału (DVD) albo do następnej lub poprzedniej 

ścieżki (CD). 

Zoom (DVD, JPEG) 

Podczas odtwarzania płyty naciskaj ZOOM, aż osiągniesz żądany rozmiar 

powiększenia. Przycisk przełącza się między 2x, 3x, 4x, a następnie zmniejsza do 1 / 2x, 

1 / 3x i 1 / 4x, po czym powraca do normalnego odtwarzania. 

Uwaga: W funkcji Zoom dla pliku JPEG, naciśnij przycisk ZOOM, aby przejść do trybu 

Zoom 100%, a następnie naciśnij kilka razy przycisk ◄◄ lub ►►, aby zmienić żądane 



stopnie powiększenia. 

FUNKCJE ZAAWANSOWANE  

Wyszukaj żądaną sekcję 

Użytkownik może uzyskać dostęp do określonej lokalizacji lub określonej ścieżki, 

wprowadzając docelowy czas lub numer ścieżki. 

1. Naciśnij kilkakrotnie przycisk SEARCH, aby przejść do innego trybu wyszukiwania. 

DVD:  

  

CD: 

   

2. Wprowadź numer rozdziału lub czas odtwarzania, a następnie przeskoczy do miejsca 

docelowego. 

TRYBY ODTWARZANIA 

Powtórz odtwarzanie 

Podczas odtwarzania płyty naciśnij kilkakrotnie przycisk REPEAT, aby wybrać tryb 

odtwarzania: 

DVD: powtarzanie rozdziału, powtarzanie tytułu, powtarzanie wszystkiego, powtarzanie 

wyłączone; 

CD: powtarzanie ścieżki, powtarzanie wszystkiego, powtarzanie wyłączone; 

MP3: pojedynczy, powtórz jeden, powtórz folder, folder, losowo, losowo 

 

Uwaga: 

„SINGLE”: Wybrana ścieżka zostanie odtworzona raz, a następnie zatrzyma 

odtwarzanie. 

„REPEAT ONE”: Wybrana ścieżka będzie odtwarzana w sposób ciągły. 

„REPEAT FOLDER”: Wszystkie ścieżki w wybranym folderze będą odtwarzane w 

sposób ciągły. 

„FOLDER”: Wszystkie ścieżki w wybranym folderze zostaną odtworzone raz, a 

następnie zatrzymają odtwarzanie. 

„SHUFFLE”: Losowe odtwarzanie raz, a następnie zatrzymanie odtwarzania. 



„RANDOM”: Odtwarzanie losowe w sposób ciągły. 

Uwaga: Niektóre płyty DVD nie obsługują funkcji powtarzania. 

Odtwarzanie programowe 

DVD 

 

 

CD 

 

Dzięki tej opcji wybierasz i programujesz kolejność odtwarzania. Możesz zapisać do 20 

utworów. 

1. Włóż płytę. 

2. W trybie odtwarzania lub zatrzymania naciśnij przycisk PROG. Pojawi się menu 

programu. 

3. Za pomocą przycisków numerycznych wprowadź numer tytułu, a następnie numer 

rozdziału (DVD) lub numer ścieżki (CD). 

4. Użyj przycisków ◄, ►, ▼, ▲, aby przejść do następnego wejścia. Powtarzaj krok 3 

aż do zakończenia programowania. 

Uwaga: naciśnij , aby przejść do następnej strony w celu zaprogramowania ścieżek 

od 11 do 20. 



5. Podświetl ikonę „START”, naciśnij przycisk ENTER, aby rozpocząć odtwarzanie 

programu. 

6. Dwukrotnie naciśnij przycisk ■, aby zatrzymać odtwarzanie programu i wyczyścić 

pamięć programu. 

ODTWARZANIE Z USB 

Możesz podłączyć pamięć flash USB (brak w zestawie) do portu złącza USB w 

urządzeniu, aby odtwarzać filmy DivX, a także pliki dźwiękowe i graficzne. 

1. Podłącz pamięć flash USB do portu USB w urządzeniu. 

2. Naciśnij kilkakrotnie przycisk SOURCE, aby wybrać żądane źródło odtwarzania, DVD 

lub USB. 

Informacje na temat odtwarzania plików na dysku flash USB można znaleźć w części 

„ODTWARZANIE PLIKÓW MP3 / DIVX / PICTURE” 

Uwaga: 

● Zaleca się podłączanie pamięci flash USB, gdy urządzenie jest w trybie czuwania. 

* Na rynku jest wiele urządzeń USB. Nie możemy zagwarantować obsługi wszystkich 

modeli. Spróbuj użyć innego urządzenia USB, jeśli Twoje urządzenie nie jest 

obsługiwane. 

ODTWARZANIE PLIKÓW MP3 / DIVX / OBRAZÓW 

To urządzenie może odtwarzać pliki MP3, DivX i obrazy zapisane na płytach CD-R / 

CD-RW / DVD + R / DVD + RW, pendrive'ach USB. 

1. Włóż płytę lub USB. 

2. Zawartość płyty lub urządzenia USB zostanie wyświetlona na ekranie. 

3. Naciśnij przycisk ◄, ►, ▼, ▲, aby wyświetlić i wybrać plik, który chcesz odtworzyć, a 

następnie naciśnij przycisk ENTER, aby potwierdzić wybrany plik i rozpocząć 

odtwarzanie. 

4. Naciśnij przycisk ■, aby zatrzymać odtwarzanie. 

MENU KONFIGURACJI 

Poruszanie się po menu ustawień 

1. Naciśnij przycisk SETUP, aby wyświetlić główne menu ustawień. 

2. Naciśnij ◄, ►, aby wybrać ikonę menu. 

3. Naciśnij ▲, ▼, aby wybrać jedną z opcji dostępnych pod ikoną menu. 

4. Naciśnij ►, aby uzyskać dostęp do podmenu i ▲, ▼, aby wybrać opcję. 

5. Naciśnij ENTER, aby potwierdzić wybór. 



6. Naciśnij ◄, aby powrócić do poprzedniego menu. 

7. Naciśnij SETUP, aby wyjść z menu ustawień. 

● KONFIGURACJA OGÓLNA 

 

● TV DISPLAY: wybór współczynnika kształtu odtwarzanego obrazu. 

4: 3 PANSCAN: 

● Podczas odtwarzania wideo szerokoekranowego ten tryb przycina prawą i lewą 

stronę obrazu, aby można go było oglądać na tradycyjnym ekranie. 

● Niektóre szerokoekranowe płyty DVD, które nie pozwalają na odtwarzanie w trybie 

Pan Scan, są automatycznie odtwarzane w trybie letterbox (czarne pasy na górze i na 

dole). 

4: 3 LETTERBOX: 

● Podczas odtwarzania wideo szerokoekranowego w tym trybie na tradycyjnym ekranie, 

na górze i na dole ekranu pojawiają się czarne pasy. 

16: 9: obraz panoramiczny. 

● To jest właściwy tryb do odtwarzania filmów szerokoekranowych na telewizorze 

szerokoekranowym. 

Uwagi: 

● Widoczny rozmiar obrazu jest wstępnie ustawiony na płycie DVD. Dlatego 

odtwarzany obraz niektórych płyt DVD może nie odpowiadać wybranemu rozmiarowi 

obrazu. 

● Podczas odtwarzania dysków DVD nagranych w formacie 4: 3 odtwarzany obraz 

będzie zawsze wyświetlany w formacie 4: 3, niezależnie od ustawienia kształtu 

telewizora w menu konfiguracji funkcji. 

● Znak kąta 

ON: Aby pokazać znak kąta podczas odtwarzania płyty z wieloma ujęciami kamery. 



Możesz oglądać różne kąty widzenia kamery na płycie DVD, naciskając przycisk 

ANGLE na pilocie. 

OFF: Aby ukryć znak kąta. 

UWAGA: Ta funkcja jest dostępna tylko w przypadku dysków zakodowanych z różnymi 

kątami kamery. 

● Język OSD 

Aby wybrać język menu urządzenia. 

● Napisy 

Niektóre płyty mają napisy. 

WŁ .: Pokaż napisy. 

WYŁ .: Ukryj napisy. 

● Wygaszacz ekranu 

Aby włączyć lub wyłączyć wygaszacz ekranu. 

● AUTO STANDBY (automatyczne wyłączanie) 

Ta funkcja pozwala wybrać ustawienie trybu czuwania: 

OFF: Urządzenie nie przełączy się w tryb gotowości. 

3 H: Jeśli żaden przycisk nie zostanie naciśnięty w ciągu 3 godzin, urządzenie 

automatycznie przełączy się w tryb gotowości. 

4 H: Jeśli żaden przycisk nie zostanie naciśnięty w ciągu 4 godzin, urządzenie 

automatycznie przełączy się w tryb gotowości. 

Strona konfiguracji dźwięku analogowego 

● Downmix 

LT / RT: wyjście audio lewej i prawej ścieżki dźwiękowej. 

STEREO: Wyjście sygnału audio stereo 

● DOLBY DIGITAL 

  DUAL MONO 

Aby wybrać STEREO, L-MONO (lewe mono), R-MONO (prawe mono) i MIX-MONO dla 

wyjścia Dolby Digital. 

  DYNAMICZNY 

● Aby kontrolować różne poziomy dźwięku poprzez kompresję dynamiczną. Poprawia 

jakość ścieżki dźwiękowej przy niskim poziomie głośności i wycisza najgłośniejsze 

dźwięki. 

● Ta funkcja jest dostępna tylko na płytach DVD nagranych w Dolby Digital. 



 

 

Video Setup Page 

 

● ROZDZIELCZOŚĆ 

Wybierz odpowiednią rozdzielczość w zależności od telewizora, w przeciwnym razie 

telewizor nie będzie odbierał sygnału. 

● USTAWIENIA KOLORU 

Ustawianie jakości wideo. 

SHARPNESS: Do regulacji ostrości wyjścia wideo 

JASNOŚĆ: Do regulacji poziomu jasności wideo w skali od -20 do +20. 

KONTRAST: Regulacja poziomu kontrastu wideo w skali od –16 do +16. 

HUE: Regulacja poziomu odcienia koloru w skali od –9 do +9. 

NASYCENIE: Regulacja poziomu nasycenia kolorów w skali od -9 do +9. 

● DIVX VOD 

Niektóre pliki DivX Video-On-Demand wymagają kodu rejestracyjnego. Uzyskaj kod 

swojego odtwarzacza DVD. 

Kod rejestracyjny dotyczy tylko DivX Video-On-Demand. Nie stosuj tego kodu do innych 

aplikacji lub witryn internetowych. 

● HDMI 

Ustawianie opcji związanych z HDMI. 

Rozdzielczość sygnałów wideo wyprowadzanych ze złącza HDMI OUT odtwarzacza 

jest zmieniana ręcznie. 

Ten odtwarzacz jest przeznaczony do podłączania do urządzeń zgodnych z HDMI. 

Może nie działać prawidłowo, jeśli jest podłączony do urządzeń DVI. 

Jeśli po zmianie ustawienia obraz już się nie pojawia, ustaw go z powrotem na 

720x480p. 

 

Strona preferencji 

Uwaga: menu Ustawienia preferencji jest dostępne tylko w trybie zatrzymania.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

* TYP TV 

● Aby wybrać system TV spośród PAL, AUTO lub NTSC. 

*AUDIO 

● Aby wybrać język dialogu. 

● Jeśli wybrany język nie jest dostępny na płycie, zostanie użyty język płyty. 

● Aby zmienić język dialogów podczas odtwarzania, naciśnij przycisk AUDIO na pilocie. 

*PODTYTUŁ 

● Aby wybrać język napisów DVD. Wybierz „WYŁ.”, Aby wyłączyć napisy. 

● Jeśli wybrany język nie jest dostępny na płycie, zostanie użyty język płyty. 

● Aby zmienić język napisów podczas odtwarzania, naciśnij przycisk SUBTITLE na 

pilocie. 

* DISC MENU (język menu) 

● Aby wybrać język menu DVD. 

● Jeśli wybrany język nie jest dostępny na płycie, zostanie użyty język płyty. 

* RODZICIELSKA 

Niektóre płyty DVD są wyposażone w funkcję hasła i są oceniane zgodnie z ich 

zawartością. Zawartość dozwolona przez poziom blokady rodzicielskiej i sposób 

kontrolowania płyty DVD mogą się różnić w zależności od płyty. Na przykład, jeśli 

pozwala na to płyta, możesz zablokować sceny przemocy nieodpowiednie dla dzieci lub 

możesz całkowicie zablokować odtwarzanie płyty. 

Nie można odtwarzać płyt DVD z oceną wyższą niż wybrany poziom, chyba że 

anulujesz funkcję blokady rodzicielskiej. 

Poziomy blokady rodzicielskiej odpowiadają następującym ocenom. 

Poziom 1: BEZPIECZNE DLA DZIECI 

Poziom 2: G. 

Poziom 3: PG 

Poziom 4: PG13 



Poziom 5: PGR 

Poziom 6: R 

Poziom 7: NC 17 

Poziom 8: DOROSŁY 

* MPEG4 SUBTITLE 

Jeśli plik wideo MPEG4 (DivX) zawiera plik z napisami, użyj tego, aby wybrać 

preferowany język napisów. 

*DOMYŚLNA 

Naciśnięcie klawisza ENTER przy wybranej tej funkcji powoduje zresetowanie 

wszystkich ustawień do stanu fabrycznego, z wyjątkiem poziomu ochrony rodzicielskiej 

i hasła. 

Strona konfiguracji hasła. 

 

 

 

 

 

 

 

* TRYB HASŁA 

Włączanie / wyłączanie trybu hasła. 

*HASŁO 

Ta opcja umożliwia ustawienie lub zmianę hasła. 

Użyj przycisku , aby wybrać „HASŁO”, naciśnij przycisk , aby podświetlić 

„ZMIEŃ”, a następnie naciśnij przycisk ENTER. Naciskaj przyciski numeryczne, aby 

wprowadzić 4-cyfrowe hasło, aż do „OK” (jeśli hasło nie zostało jeszcze ustawione po 

zakupie tego urządzenia, jest to „1369”). 

 

INSTRUKCJE DOT. BEZPIECZEŃSTWA 
UWAGA: Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, nie otwieraj urządzenia, nie ingeruj 

we wnętrze jako użytkownik. Wszelkie czynności serwisowe należy powierzać 

wykwalifikowanemu personelowi. 



UWAGA 

RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM 

NIE OTWIERAĆ 

 

Błyskawica z symbolem strzałki w trójkącie jest 

znakiem ostrzegawczym alarmującym 

użytkownika o „niebezpiecznym napięciu" 

wewnątrz urządzenia. 

 

Wykrzyknik w trójkącie to znak ostrzegawczy, który alarmuje użytkownika 

o ważnych instrukcjach dołączonych do produktu 

 

OSTRZEŻENIE: ABY ZAPOBIEC POŻAROWI LUB 

PORAŻENIOM, NIE WYSTAWIAJ URZĄDZENIA NA DZIAŁANIE DESZCZU ANI 

WILGOCI. 

UWAGA: Niewidzialne promieniowanie laserowe po otwarciu i usunięciu blokad. Unikać 

narażenia na wiązkę lasera. Produkt laserowy Klasy 1. 

 

    

INFORMACJE DOT. BEZPIECZEŃSTWA 

 

NIGDY nie mocuj stojaków za pomocą wkrętów do drewna. Używaj tylko 

zatwierdzonych wsporników i elementów mocujących specjalnie zaprojektowanych dla 

tego sprzętu. 

NIGDY nie pozwalaj nikomu, a zwłaszcza dzieciom, wpychać przedmiotów do otworów, 

szczelin wentylacyjnych lub innych otworów; może to spowodować śmiertelne 

porażenie prądem! 

ZAWSZE odłączaj zasilacz sieciowy, jeśli nie zamierzasz używać urządzenia przez 

dłuższy czas. 

UPEWNIJ SIĘ, że wszystkie połączenia elektryczne (w tym wtyczka sieciowa, 

przedłużacze i połączenia między urządzeniami) są wykonane prawidłowo, zgodnie z 



podanymi instrukcjami. Wyłącz główne zasilanie podczas wykonywania lub zmiany 

połączeń. 

SKONSULTUJ SIĘ ze sprzedawcą, jeśli kiedykolwiek będziesz miał/a wątpliwości 

dotyczące instalacji, obsługi lub bezpieczeństwa swojego sprzętu. 

NIE korzystaj dalej z urządzenia, jeśli zostało ono w jakikolwiek sposób uszkodzone lub 

nie działa normalnie. Odłącz zasilacz sieciowy i skonsultuj się ze sprzedawcą. 

NIE zostawiaj włączonego sprzętu bez nadzoru, chyba że jego normalną funkcją jest 

działanie podczas Twojej nieobecności, na przykład magnetowid z funkcją nagrywania 

czasowego. 

SŁUCHAJ przez słuchawki przy umiarkowanym poziomie głośności; wysoki poziom 

głośności może trwale uszkodzić słuch. 

 

OSTRZEŻENIE: 

• Zasilacz jest używany jako urządzenie odłączające. Powinien pozostawać łatwy w 

obsłudze i nie powinien być zasłonięty podczas zamierzonego użytkowania. W celu 

całkowitego odłączenia urządzenia od sieci zasilającej należy całkowicie wyjąć zasilacz 

sieciowy aparatu z gniazda sieciowego. 

• Nigdy nie używaj zasilacza sieciowego, który jest uszkodzony, prowadź przewód 

zasilający w bezpieczny sposób i upewnij się, że nie jest on narażony na 

przytrzaśnięcie lub ściśnięcie. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, skontaktuj się z 

wykwalifikowanym agentem serwisowym. 

• Umieść urządzenie na płaskiej i równej powierzchni. 

• Nie ograniczaj dopływu powietrza do urządzenia, umieszczając je w miejscu o słabym 

przepływie, przykrywając szmatką lub kładąc na dywanie. 

• Aby uniknąć namagnesowania, nie umieszczaj urządzenia w pobliżu głośnika lub 

magnesu. 

• Nie używaj tego urządzenia w bezpośrednim świetle słonecznym ani nie pozostawiaj 

go w zamkniętym samochodzie (lub jachcie itp.), Gdzie byłoby narażone na działanie 

wysokich temperatur powyżej 40 ° C. 

• Urządzenia nie należy także umieszczać w temperaturach poniżej 5 ° C lub powyżej 

35 ° C. 

• Żadne źródła otwartego ognia, takie jak zapalone świece, nie powinny być 

umieszczane na zasilaczu sieciowym i urządzeniu głównym. 



• Nie używaj urządzenia bezpośrednio po przetransportowaniu z miejsca zimnego do 

ciepłego, może to spowodować problem z kondensacją. 

- Wentylacja nie powinna być utrudniona poprzez zakrywanie otworów wentylacyjnych 

takimi przedmiotami jak gazety, obrusy, zasłony itp. 

- Na urządzeniu nie należy umieszczać źródeł otwartego ognia, takich jak zapalone 

świece. 

- Urządzenia należy używać w klimacie umiarkowanym. 

- Urządzenie nie powinno być narażone na kapanie lub pryskanie wody. 

- Zapewnij minimalną odległość 5 cm wokół urządzenia, dla odpowiedniej wentylacji. 

- Nie stawiaj na urządzeniu przedmiotów wypełnionych płynami, takich jak wazony. 

- Tabliczka znamionowa znajduje się na spodzie urządzenia. 

- Należy zwrócić uwagę na ekologiczne aspekty utylizacji baterii. 

- Nie wrzucaj baterii do ognia! 

- Baterii nie wolno wystawiać na działanie nadmiernego ciepła, np. promieni 

słonecznych, ognia itp. 

- Nadmierne ciśnienie dźwięku ze słuchawek dousznych i nausznych może 

spowodować utratę słuchu. 

- Pod wpływem elektrycznych i/lub elektrostatycznych zjawisk przejściowych, produkt 

może zadziałać nieprawidłowo i konieczne może być zresetowanie urządzenia. 

 

KONSERWACJA 

Czyszczenie 

Przed przystąpieniem do konserwacji urządzenia należy wyłączyć urządzenie i 

odłączyć zasilacz sieciowy. 

- Użyj miękkiej, suchej i czystej szmatki. Regularnie odkurzaj otwory wentylacyjne z tyłu 

lub po bokach. 

- Stosowanie rozpuszczalników, środków ściernych lub produktów na bazie alkoholu 

grozi uszkodzeniem urządzenia. 

-Jeśli jakiś przedmiot lub płyn dostanie się do wnętrza urządzenia, należy natychmiast 

odłączyć je i zlecić sprawdzenie autoryzowanemu technikowi. 

Uwagi dot. płyt 

* Nie używaj płyt CD o nieregularnych kształtach (np. w kształcie serca, ośmiokątne). 

Może to spowodować awarię. 



* Nie umieszczaj więcej niż jednej płyty w kieszeni na płytę. 

* Nie próbuj otwierać kieszeni na płytę podczas odtwarzania. 

* Nie dotykaj soczewek. Może to spowodować awarię. 

* Jeśli na płycie są zadrapania, zabrudzenia lub odciski palców, może to spowodować 

błąd odtwarzania. 

Przed odtwarzaniem wyczyść płytę ściereczką do czyszczenia. Wycieraj płytę od 

środka na zewnątrz. Nie przechowuj płyt w miejscach o wysokiej temperaturze lub 

dużej wilgotności, może to skutkować ich odkształceniem. Po odtworzeniu przechowuj 

płytę w jej pudełku. 

Ważna uwaga 

Przed transportem urządzenia wyjmij płytę z kieszeni na płytę.  

 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

Brak mocy. 

● Upewnij się, że urządzenie jest włączone. 

Pilot nie działa. 

● Upewnij się, że czujnik pilota na podczerwień nie jest zasłonięty. 

● Skieruj pilota bezpośrednio na czujnik podczerwieni w urządzeniu. 

● Wymień baterię w pilocie na nową. 

Z płyty DVD wydobywa się bardzo mało dźwięku lub nie ma go wcale. 

● Upewnij się, że urządzenie jest włączone. 

● Upewnij się, że urządzenie nie jest wstrzymane.  

● Upewnij się, że urządzenie nie jest w trybie szybkiego przewijania do przodu ani do 

tyłu.  

● Upewnij się, że połączenia są prawidłowe. 

* Upewnij się, że funkcja MUTE nie jest włączona. 

Odtwarzacz nie rozpoczyna odtwarzania 

● Włóż płytę zadrukowaną stroną do siebie. 

● Sprawdź, czy płyta faktycznie może być odtwarzana przez to urządzenie. 

● Sprawdź, czy kod regionalny płyty jest zgodny z kodem regionalnym odtwarzacza. 

Regionalny kod tego gracza to 2. 

● Wyczyść dysk. 

Obraz nie jest jasny. 



● Płyta DVD jest zabrudzona. Delikatnie wyczyść dysk. 

● Płyta jest porysowana. 

● Dostosuj jasność i kontrast telewizora w trybie LCD. 

Obraz nie jest wyświetlany. 

● Ustaw rozdzielczość HDMI prawidłowo dla podłączonego urządzenia 

● Podłącz pewnie kabel (do samego końca). 

● W przypadku niektórych kabli sygnały wideo 1 080p nie będą wysyłane. 

● Jeśli kabel jest uszkodzony, wymień go na nowy. 

● Obraz może nie być wyświetlany prawidłowo, gdy podłączone jest urządzenie DVI. 

Resetowanie hasła 

Jeśli zapomnisz swojego hasła, wprowadź „1369”, aby zresetować. 

Specyfikacje i wygląd mogą ulec zmianie bez powiadomienia. 

 

 
To urządzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE oraz 

polska Ustawą z dnia 11 września 2015 r. „O zużytym sprzęcie elektrycznym i 

elektronicznym” (Dz.U. z dn. 23.10.2015 poz. 11688) symbolem przekreślonego 

kontenera na odpady takie oznakowanie informuje, że sprzęt ten, po okresie jego 

użytkowania nie może być umieszczany łącznie z innymi odpadami pochodzącymi z 

gospodarstwa domowego. Użytkownik jest zobowiązany do oddania go 

prowadzącym zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Prowadzący zbieranie, w tym 

lokalne punkty zbiórki, sklepy oraz gminne jednostki, tworzą odpowiedni system umożliwiający oddanie 

tego sprzętu. 

Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 

szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego konsekwencji, wynikających z obecności 

składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu.  

 

PROCEDURA SERWISOWA  

1. Okres gwarancji wynosi: 24 miesiące od daty sprzedaży dla klientów indywidualnych i 

12 miesięcy od daty sprzedaży dla przedsiębiorców.  

2. W przypadku stwierdzenia usterki, klient może złożyć reklamację w miejscu zakupu. 

Jeżeli nie jest to możliwe, prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym 



Serwisem pod nr tel. 22 824 44 93 lub za pośrednictwem adresu e-mail: 

serwis@eurogama.eu  

3. Warunkiem przyjęcia sprzętu do serwisu jest:  

- ważny dowód zakupu (paragon/ faktura VAT),  

4. Usterki ujawnione w okresie gwarancji mogą być usuwane tylko przez Autoryzowany 

Serwis w możliwie jak najkrótszym terminie od 14 do 21 dni roboczych.  

5. Wysyłka produktu do serwisu odbywa się za pośrednictwem firmy kurierskiej 

określonej przez Autoryzowany Serwis na koszt firmy Eurogama, po wcześniejszym 

zgłoszeniu usterki do serwisu centralnego i uzyskaniu numeru zgłoszenia 

serwisowego - nr RMA.  

6. Produkt zwracany do serwisu musi posiadać pełną dokumentację, tzn. opis usterki, 

skan dowodu zakupu, dokładny adres zwrotny oraz nr tel. kontaktowego.  

7. Reklamowane produkty muszą spełniać ogólnie przyjęte normy higieny, w 

przeciwnym razie Autoryzowany Serwis ma prawo odmowy naprawy urządzenia.  

8. Paczki przesłane bez wcześniejszego zgłoszenia i nadanego nr RMA nie będą 

przyjmowane i zostaną odesłane na koszt nadawcy.  

9. Produkt powinien być odesłany w oryginalnym opakowaniu i odpowiednio 

zabezpieczony do transportu.  

10. Po otrzymaniu produktu i weryfikacji zasadności zgłoszenia przez Autoryzowany 

Serwis, produkt podlega naprawie lub wymianie na nową sztukę.  

11. W przypadku konieczności wymiany produktu na nowy, Klient Końcowy uzyskuje 

nową sztukę od Sprzedawcy lub Dystrybutora, a w przypadku braku możliwości 

wymiany sprzętu zwrot pieniędzy od Sprzedawcy. Dalsze rozliczenie powyższych 

operacji odbywa się drogą księgową pomiędzy firmą Eurogama a Dystrybutorem za 

pomocą odpowiednich dokumentów korygujących. W celu uzyskania dodatkowych 

informacji dotyczących dokumentów korygujących prosimy o kontakt telefoniczny z 

Działem Księgowym firmy Eurogama pod nr tel. 22 824 44 93 lub za pośrednictwem 

adresu e-mail: ksiegowosc@eurogama.eu  

12. Uszkodzenia mechaniczne towaru traktowane są jako uszkodzenia powstałe z winy 

użytkownika i nie podlegają naprawom gwarancyjnym.  

13. W przypadku braku oryginalnego opakowania Firma Eurogama nie odpowiada za 

szkody powstałe w transporcie.  



14. W przypadku uszkodzenia sprzętu w transporcie wymagany jest poprawnie spisany 

protokół szkody z przedstawicielem firmy spedycyjnej.  

15. Po upływie okresu gwarancji Autoryzowany Serwis może dokonać odpłatnej naprawy 

gwarancyjnej. Koszt naprawy jest ustalany indywidualnie w zależności od możliwości 

i skomplikowania naprawy. W celu sprawdzenia możliwości oraz kosztów naprawy 

prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 22 824 44 93 

lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurogama.eu  

16. Autoryzowany Serwis prowadzi sprzedaż akcesoriów oraz części zamiennych w 

zależności od dostępności. W przypadku potrzeby zakupu prosimy o kontakt 

telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 22 824 44 93 lub za 

pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurogama.eu w celu sprawdzenia 

dostępności oraz kosztów.  

17. W przypadku dodatkowych pytań dotyczących napraw prosimy o kontakt 

telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 22 824 44 93 lub za 

pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurogama.eu  

18. Gwarancja niniejsza nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień 

kupującego z tytułu niezgodności rzeczy sprzedanej z umową - wynikających z ustawy 

z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. 

– Kodeks cywilny, w tym z tytułu rękojmi za wady fizyczne rzeczy sprzedanej. 

Wykonanie uprawnień z gwarancji nie wpływa na odpowiedzialność sprzedawcy z 

tytułu rękojmi. W razie wykonywania przez Kupującego uprawnień z gwarancji bieg 

terminu do wykonania uprawnień z tytułu rękojmi ulega zawieszeniu z dniem 

zawiadomienia sprzedawcy o wadzie. Termin ten biegnie dalej od dnia odmowy 

przez Gwaranta wykonania obowiązków wynikających z gwarancji albo 

bezskutecznego upływu czasu na ich wykonanie. 
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